
Syntax สำหรับการ Recode จัดกลุมตัวแปร สทส.63 (ธุรกิจทางการคาฯ) 

/Record ตัวแปร size (ขนาดของสถานประกอบการ)   

RECODE 
size_r 
  (1=1)  (2=1)  (3=2)  (4=3)  (5=3)  (6=4)  (7=5)  (8=6) (9=6) (10=7) (11=7) (12=7)   INTO  size_g . 
EXECUTE . 
 

/Record ตัวแปร gr (กลุมกิจกรรมทางเศรษฐกิจ) 

IF (code_2dg=45) gr = 1 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg=46) gr = 2 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg=47) gr = 3 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=55)& (code_2dg<=56) gr = 4 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=59)& (code_2dg<=60) gr = 5 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=62)& (code_2dg<=63) gr = 5 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg=68) gr = 6 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=69)& (code_2dg<=74) gr = 7 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=77)& (code_2dg<=82) gr = 8 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg=90) gr = 9 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=92)& (code_2dg<=93) gr = 9 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=95)& (code_2dg<=96) gr = 10 . 
EXECUTE . 
 
 



การจัดกลุมขนาดสถานประกอบการขึ้นใหม สทส.63(ธุรกิจทางการคาฯ) 

ขนาดสถานประกอบการ SIZE_R  SIZE_G 

1 – 10 คน SIZE_R = 01 , 02 1 

11 – 15 คน SIZE_R = 03 2 

16 – 25 คน SIZE_R = 04 , 05 3 

26 – 30 คน SIZE_R = 06 4 

31 – 50 คน SIZE_R = 07 5 

51 – 200 คน SIZE_R = 08 , 09 6 

มากกวา 200 คน SIZE_R = 10 , 11 , 12 7 

 

การจัดกลุมกิจกรรมทางเศรษฐกิจข้ึนใหม สทส.63(ธุรกิจทางการคาฯ) 

กิจกรรมทางเศรษฐกจิ รหัส  TSIC – 2009 

(code_2dg) 

gr 

การขายสง และการขายปลีก    

   การซอมยานยนตและ 

   จักรยานยนต  

45 1 

การขายสง (ยกเวนยานยนตและ  

   จักรยานยนต) 

46  2 

การขายปลีก (ยกเวนยานยนต 

   และจักรยานยนต) 

47 3 

ที่พักแรม การบริการอาหารและ 

   เครื่องดื่ม 

55 – 56 4 

ขอมูลขาวสารและการสื่อสาร 59 – 60, 62 – 63 5 

กิจกรรมอสังหาริมทรัพย 68 6 

กิจกรรมทางวิชาชีพ วิทยาศาสตร  

   และเทคนิค 

69 – 74 7 

กิจกรรมการบริหารและ 

   การบริการสนบัสนุน 

77 – 82 8 

ศิลปะความบันเทิงและนันทนาการ 90, 92 – 93 9 

กิจกรรมการบริการอ่ืน ๆ 95 – 96 10 

 


